

安徽发布10条“红色+”研学旅游线路

铁路杭州站 暑期运输 7月1日启动

2025年暑期运输期限自7月1日起至8月31日止,合计62天。铁路杭州站预计发送旅客2150万人次,日均34.7万人次,较2024年同期增长4.3%。

今年暑运有望延续开年以来旅客出行的旺盛态势,客流以常规通勤、探亲、公商务流为基础,以探亲访友、亲子旅游、研学等为核心增长点,学生、儿童出行占比上升,观赛、观演等新形态客流或将成为增长亮点,整体将呈现“两头高、中间低”走势,6月底至7月上旬将迎来首波高峰,8月中下旬迎来暑期运输最高峰,预计周末日均发送旅客超过39万人次,最高日可达42万人次。

从客流去向分析,长途客流主要集中在北京、西安、青岛、厦门等传统旅游城市,长沙、成都、武汉等网红热点城市,东北、西北等避暑旅游地区;短途客流主要集中在上海、南京、杭州、苏州、扬州、黄山等地区城市。

铁路部门针对客流预测情况,深度挖掘运力资源,采取加开重点方向列车、动车组重联、加挂车辆等多种方式,加大运力投放,精准实施“一日一图”。铁路杭州站在实行高峰运行图的基础上增开列车9.5对,其中杭州站1.5对,杭州东站5对,杭州西站2对,杭州南站1对。

值得一提的是,7月1日起,沪昆高铁杭长段将正式开启350公里时速模式。简单说就是,杭州至南昌、长沙的最快班次分别为1小时58分钟、3小时12分钟可达,较调图前分别压缩14分钟、23分钟。此外,杭州至贵阳、昆明、南宁、重庆分别最快6小时7分钟、8小时45分钟、8小时45分钟和8小时12分钟可达,较调图前分别压缩43分钟、2小时、1小时26分钟和2小时6分钟。

铁路杭州站将持续提供优质服务,让旅客出行体验更美好。车站面向社会广泛招募青年志愿者,自7月4日起,每天将组织近80名志愿者在杭州站、杭州东站、杭州西站、杭州南站、建德站等车站为旅客提供问询引导、秩序维护等服务。

来源:杭州日报

暑期已至,有研学打算的朋友不妨考虑一下安徽新推出的10条“红色+”研学旅游线路。7月1日,记者从安徽省文化和旅游厅获悉,安徽推出的10条“红色+”研学旅游线路,以红色为底色,不但串连了绿色山水风光、古色历史人文,还串连了红色场馆和热门旅游打卡地,以及党的四个历史时期安徽的重要红色标识,特别是新时代安徽打造“三地一区”的崭新风貌。

安徽省10条“红色+”研学旅游线路:

一、“二十八年红旗不倒”线路(皖西片区)

金寨县红军广场—金寨县革命博物馆—金寨县花石乡大湾村—独山革命旧址群(裕安区)—六安茶谷(六安市)—红二十八军军政旧址(岳西县)—大别山彩虹瀑布(岳西县)

二、“新四军与敌人奋战到底”线路(皖南片区)

岩寺新四军军部旧址(徽州区)—新四军土塘军部陈列馆(南陵县)—云岭新四军军部旧址(泾县)—皖南事变烈士陵园(泾县)—中国宣纸文化园(泾县)—桃花潭风景区(泾县)

三、“千里跃进大别山”线路(皖西片区)

刘邓大军挺进大别山前方指挥部旧址(金寨县)—张家店战斗纪念馆(金安区)—毛坦厂古镇(金安区)—东石笋景区(金安区)—皖西大裂谷(金安区)

四、“淮海战役势如破竹”线路(皖北片区)

淮海战役双堆集战场旧址、双堆集烈士陵园(濉溪县)—淮海战役总前委旧址(濉溪县)—临涣古镇(濉溪县)—南湖国家城市湿地公园(烈山区)—蔡洼淮海战役总前委旧址暨华东野战军指挥部旧址(萧县)—皇藏峪国家森林公园(萧县)

五、“百万雄师过大江”线路(皖中、皖南片区)

渡江战役纪念馆(合肥市)—渡江战役总前委旧

址纪念馆(肥东县)—长临河老街(肥东县)—李克农故居(巢湖市)—渡江战役夏家湖登陆点纪念馆(芜湖市)

六、“把治理淮河经验总结好”线路(皖北、皖西片区)

千里淮河第一闸王家坝(阜南县)—西田坡庄台(阜南县)—四里湖湿地(阜南县)—八里河景区(颍上县)—“靓淮河”工程(蚌埠市)—蚌埠闸水利风景区(禹会区)—横排头景区淠史杭工程展览馆(裕安区)—佛子岭水库连拱坝(霍山县)

七、“中国改革的一声春雷”线路(皖东片区)

“当年农家”小岗村大包干发源地旧址(凤阳县)—凤阳小岗村“大包干”纪念馆—明中都遗址(凤阳县)—韭山洞(凤阳县)—狼巷迷谷(凤阳县)—琅琊山景区(滁州市)

八、“巢湖是合肥的最好名片”线路(皖中片区)

十八联圩生态湿地(肥东县)—四顶山景区(肥东县)—蔡永祥烈士纪念馆(肥东县)—六家畈文旅小镇(肥东县)—张治中故居(巢湖市)—姥山岛(巢湖市)—中庙云水湾(巢湖市)—巢湖市博物馆(巢湖市)

九、“一江碧水向东流”线路(皖江沿线片区)

桐城六尺巷(安庆市)—桐城文庙—桐城派陈列馆—十里江湾生态文化公园(芜湖市)—采石矶景区(马鞍山市)—薛家洼生态园—马钢工业旅游园区—凹山地质文化公园

十、“科学技术要打头阵”线路(皖中、皖南片区)

安徽创新馆(合肥市)—安徽省科技馆(合肥市)—合肥科技馆科技旅游示范基地(合肥黄山路馆区)—合肥科技馆(合肥蜀西湖馆区)—芜湖产业创新馆(芜湖市)

来源:安徽商报

7月1日,市民游客在南京玄武湖公园赏荷栈道漫步休闲(无人机照片)。

夏日时节,南京玄武湖公园内的荷叶渐密,赏荷栈道隐匿其中,宛如一条通往梦幻仙境的小径,吸引众多市民游客前来漫步休闲,临水赏荷。

来源:新华社



玄武湖畔赏荷

今年上半年 浦东机场出入外籍人员超500万人次

记者从上海机场边检站获悉,截至6月30日,今年上半年浦东国际机场口岸累计查验出入境外籍人员突破500万人次,较去年同期增长46%。

边检部门统计,上半年从浦东国际机场口岸入境的免签外籍人员超130万人次,占同期出入境外籍人

员总量的53%。其中,来自韩国、日本、美国的出入境外籍人员数量位居浦东国际机场口岸前三。此外,今年上半年,浦东国际机场口岸适用240小时过境免签政策的旅客数量也突破3万人次,较去年同期增加八成。

来源:解放日报